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MATEMATIK SAYISAL DENEME- A

1. Butestte 20 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi kismina isaretleyiniz.

1. Asagida bir sinema salonunda gésterime giren alti filme ait sinema biletlerinin gorselleri verilmigtir.
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Selen, bu sinema salonundaki filmlerden rastgele iki tanesinin biletini satin alarak izleyecektir. Selen’in
izleyecegi filmlerin TL cinsinden bilet fiyatlan aralarinda asal sayilardir.
\

Buna gore Selen en fazla kag farkl film tercihinde bulunabilir?
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2. 'Aéa_(jndaki {i¢ cubuga Gzerinde karekokli ifadelerin yazili oldugu 15 adet boncuk takilmigtir.

SV, 2l g0 2 4is

s gubuk

Ayni dikey hizada bulunan 1 ve 2. cubuktaki boncuklarin zerinde yazili olan karekakld ifadelerin gar-
pimlaninin sonucu, ayni dikey hizada bulunan 3. gubuktaki boncuklarin izerine yazilmistir.

Buna gore, 3. cubuktaki boncuklarin {izerinde yazan dogal sayilarin toplami asagidakilerden
e

hangisidir?
A) 132 B) 142 C) 152
50152 tjo0 /62 j}
L_tmm yaymiert - 3 - Diger sayfaya geginiz.
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3. Asagidaki gdrselde bal dretimi ile ilgilenen Selim ve Mert'in kovanlarinda tretilen bwmar—

lan gdsterilmisgtir.

Bal tiiril SRUHE L cleak U - Kestane
Bal miktan 1365L = 1365 DL 781L  FR{dl—

e Selim, Uretilen ¢gigek balinin tamamini hacmi birbirinden farkli desilitre cinsinden 4'tin dogal say! P
S ———— 2

kuvveti olan siselere, e P— TR
* Men, Uretilen kestane balinin tamamini hacmi birbirinden farkli desilitre cinsinden 5'in dogal say!
kuvveti olan siselere dolduracaktir. PR 3 premmm—

Selim ve Mert siseleri tam doldurduguna gére kullandiklan sige sayilan en fazla Kagtir?
(1L=10dL) e , -
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4. Bir manavda bir haftada satilan bazi meyvelerin tirlerine gére dagilimi Grafik 1'de, bu nieyv
yatlarina gore dagiimi ise Grafik 2'de verilmigtir. . RO

: Grafik 1: Satilan Mey\./ellérin: Grafik 2: Meyve Tarlerinin
Turlerine Gére Dagilimi Fiyatlarina Gére Dagilimi

Manav bir haftada ayva, elma ve portakal satigindan toplam 1750 TL kazanmigtir.

Buna gore manavin ayva, elma veya portakal meyvelerinin herhangi birinin satigindan bir haf-

tagwundlél lira cinsinden para miktarn agagidakilerden hangiji olamaz? A‘J\/\q
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tonm 35/(X ;/ ?50 Diger sayfaya geginiz. .
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S. a, b, c birer dogal sayi olmak tizere ayb = Va?b, aVb + Vb = (a + c)b, a/b - /b = (a — chb dir.

Asagida Ust ylGzinin alani 300 cm? olan kare seklinde dort 6zdeg tahta verilmigtir. Bu tahtalarin tama-
minin ikiser kdsesinden es karesel bélgeler asagidaki gibi kesilerek olugan bilyiik pargalar yesil renk
ile, kiguk pargalalf sari renk ile boyanmistir.

4. 0z =402

126\ 3 | " : ol

Kesilen karesel bolgelerden birinin kesilmeden nceki bir kenar uzunlugu, olugan kiglk karesel bolge-
lerden birinin bir kenar uzunlugunun 5 katidir.” )

/]
Buna gore tahtalar ile elde edilen motifin gevre uzunlugunun santimetre cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir? Z

%S@ B)1383° -~ C)140/3 D) 142/3

6. Bir elektronik egya magazasinda iki koli igerisinde bulunan 6zdes tabletlerden'1 koli igerisinde bulunan
tabletler aralarinda bogluk kalmadan ve Ust Uste getiriimeden Sekil 1'deki gibi bir rafa yerlegtirildiginde
360 cm’lik uzunluk elde edilmigtir. '

360 cm 486 cm

TSekl T T T rrrm— T rSekil 2"

2. koli igerisinde bulunan tabletler ayni rafa aralarinda bosluk kalmadan ve Ust Uste getirilmeden
Sekil 2'deki gibi yerlestirildijinde 486 cm’lik uzunluk elde edilmistir.

—

Buna gére 2. koli igerisinde bulunan tablet sayisi 1. koli igerisinde bulunan tablet sayisindan en
az kag fazladir? Sl
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7. Asagida iki bsimeden olugan bir oyun makinesine ait gorsel verilmistir.

Oyun makinesinin sol bdlmesindeki toplar sari, sag bdlmesindeki tobléf mavi renklidir.

Oyun makinesinin “BA$LA” butonuna basildi§inda her iki bélmeden rastgele birer top oyun makinesi-
nin 6nandeki hazneye dismektedir.

Oyun makinesindeki toplarin tamami e biiyiikliikte oldugun; gore “BASLA” butonuna basil-
diginda hazneye diigen sar ve mavi renkli toplarin iizerinde yazan sayllarln toplammm 15’ten
biyiik olma olasiligi agagidakilerden hangisidir?.--
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8. Asagida bir sporcunun firlattidi Gi¢ gillenin metre cinsinden aldigi mesafeler verilmistir.

/5 L

Baglangig
cizgisi

Sporcunun 1 ve 2. atiglaninin baglangig gizgisine olan uzaz)lklarl sirastyla 106 m ve 12V5 m'dir.

Buna gore, sporcunun 3. atisinin baslangi¢ cizgisine olan uzakhginin metre cinsinden degen
kesinlikle hangi tam sayilar arasindadir?

A)22ile 25 B) 23ile 25 C)23ile 26

el i Lty £ VTR YRS
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9. Dis giyim iiretimi yapan bir firmanin tisért, kazak, pantolon ve mont {iretimi yapan dért bélama vardir.

| B.u ﬁrm‘amn uretim bdlimlerinde galigan isgi sayisinin dagilimi daire grafiginde, bu firmanin bolumle-
rinde bir ayda uretilen toplam tisér{), kazak, pantolon ve mont sayilari ise sttun grafiginde gosterilmistir.

——-——/

201
16+

Grafik: Firma Iscilerinin Grafik: Bélumlerde Bir Ayda
Bolamlere Gére Dagilimi Uretilen Uriin Sayilan
360 &0 .
. Uriin sayist (x100)
ﬂ 0 X 3 A

Bolim

4

Bu firmanin bélﬁmlerinde toplam 80 ig¢i calismaktadir.
e 2 4R Ay :
— - ’ L
-“Buna gore, bu firmanin hangn boliimiinde I§¢;I ba§|na tiretilen iiriin sayisi diger boliimlerde ig¢i
ba§|na retilen Griin saylsmdan daha azdir? - : -

A) Tigort B) Pantolon D) Kazak
S200 s Jeg /6
20 12 Z =

10. Asagida renkleri diginda 6zdes gubuklarla sekiz adimdan olugan bir érintiinin ilk G¢ adimi gosteril-

mistir. e

1. adim 2.adim ' 3.adim

Oriintiintn her adimi ayni renk gubuklardan olusup, diger adimlardaki gubuklarin renginden farkidir.

Oriintiiyl olugturan gubuklarin tamami bog bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele gekilen bir gubugun 6riintiiniin 1. veya 2. adimini olugturan gubuklardan biri
olma olasiligs yiizde kagtir? :

C) 20 D) 30 —&
/g 7L7 1 7L %/ + %{1&/ z_‘_ﬁge'rsayfaya geginiz.
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1. &, b, cbirer dogal sayr olmak dzere a/b = a2 -b, alb + olb = (a + b, ab - b = (a - chb'd.

Kenar uzunluklari v288 cm ve 16 cm olan dikddrtgen geklindeki bir kagit asagidaki gibi kesilerek dort
es dikdartgene ayriliyor. ’s g L 4‘/:2-
202 iZen 432

Daha sonra bu dikddrtgenler, iki kosesinden dik kenar uzunll;klérindan biri ¥32 cm olan dik liggen elde

edilecek sekilde dogrusal olarak kesiliyor.
Elde edilen parcalar agagidaki gibi kenarlari cakisac §ekiide birlestiriliyor
12N 2

16 6= 4.4 =16,
 ols cevres ¢ /22 "/XVZ

~d e e e

Buna gore, elde edilen seklin i¢ ve dig cevre uzunluklar toplaminin santlmetre cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 60v2 42 c) 68/2 s D) 72y2

12. a# 0, x ve y tam say1 olmak (zere (a*) = a*Y, &*- & =a**¥ ve % =gV dir.

Asagidaki tablolarda A, B, C, D, E ve F sayilar bulunduklar satir ve siitundaki sayilann ¢arpimina
esittir. Qiuth VOk ;
x| [z X 1S Lok X5 3 lakl S
ae o~ A | .., G 3 E
27'nin kuwvetleri 9'un kuvvetleri 3'0n kuvvetleri

Tabloda verilen mavi renkli kutucuklara 27, 9 ve 3 sayilarinin birbirinden farkli en kiiclik dogal sayi
~ kuvvetleri yazilacaktir. .

Buna gére 8 g (E: LE isleminin sonucu agagidakilerden hangisine esittir?

A) 3° B) 38 c)s;i 9 /a,'
ko = 8 s = y

AL goF EF33"
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13. a#0, x ve y tam sayi olmak tizere, () = 8 ve a*- &’ = a*Y dir.

Asagida ayirt uzunluklan verilen dikddrtgenler prizmasi geklindeki takozun yiizlerinden iki tanesi kagit
ile kaplanacaktir.

B
6252br =5

5 =125%br

o
255 br :5’

Buna gore, takozun kagit ile kaplanan yizlerinin alanlar toplami en az kag birimkare olur?

7
<

CNg -
ksﬁ@/ kgf 2y
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A) 5" c)2-5% D) 5%
Bol-ole Zd;f/m&b b 7/%

14. Asagida her biri tamamen sivi ile dolu olan kaplarin kapasiteleri verilmigtir. Bu kaplarin her biri 10 egit

birime ayrniimigtir.

{br=10

-

r

0,06 4br=0,001

; ; - > S
) Sudeposu |, Bidon Bardak Surup kapag OO
Kq}an o iR 0il  1op—=9 0Ll
) N 0,09 ~ Goos)
Bu kaplardan; sudeposundan 4 birim, bidondan 2 birim, bardaktan 6 birim ve surup Kapagindan 5 birim
sivi kullanilmigtir. ey : Q "
Buna gb kldk?z' i é/DﬁGv S
una gore, bu kaplarda a.n.m sivi miktarlan toplaminin litre cinsinden degerinin gozumjt_a\nmns
héli agagidakilerden hangisidir? Rt 6y
A) 4-10 +2-10° + 6-10% + 5-10° o @éme-1o“+4-1o-2+5-1o-3
C)4-10%+2-10+6-107+5-1072 D) 8- 102+ 8-10 + 4-107" + 5-102 :

L = L . Diger sayfaya geginiz.
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15. a0, x ve y tam sayi olmak tizere (2 = & ve a- @ = &*Y, &-b* = (a- b)* dir.

D C
22m 3m Zq__ 3
A k. . B .a+i : = :
e 0 G
Sekilde verilen ABCD dikddrtgeninde |AD| = 22 m, |BC| = 3 m ve |AB| = 82* ! m'dir. =3 & 2.3
Buna gére |CD| ka¢ metredir? =635

A) 2¢ B) 5 @{ D) 28

16. Kisa kenar uzunlugu (5x + 10) cm ve uzun kenar uzunlugu (15x + 10) cm olan dikdértgen seklindeki bir
halinin Gzerine dikddrtgen seklinde desenler gizilmisgtir. ;

(5x + 10) cm

‘ (15x+ 10) cm

.. ..Buna gore, pembe renkli desenlerin gevre uzunlugunu veren cebirsel i /fadede katsayilar toplami
sabitterimden kagfazladw?— 4 coy D)) g e wwlwfr\q gITTE

A4 B)8 C)20

kots T
Lo X +40 & b Lt :@077%9
17. Sekil I'de verilen kare bigimindeki kartondan kare §ek||ndek| A ve B pargalan kesilip ¢ikarilhyor. Bag-
langigtaki kartonun bir yuzunun alani (36x2 + 48x + 16) cm? dir.

N

T
A éem | Sekil I

A karesinin alani (9x2=6x + 1) cm? ve B karesinin alani (4x2 + 12x + 9) cm? dir. A ve B kartonlari ke-
sildigi kartona $ekil II'deki gibi kenarlari gakisacak sekilde yapistiriliyor.

Buna gdre |MN| nin santimetre cinsinden uzunlugunun cebirsel ifadesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)9x -6 B)9x +8 C)11x-6 X+ 6

L_taq;m wﬁm 3)('.1_‘. 6X+L1 TQX’}S ———‘M)Q +b Diger sayfaya gegihiz. —J
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18. Asa§idaki kutulardan 1. sinde (x? - 16) tane, 2. sinde (43 + 2x%)

(KW

tane kurabiye vardir.

M —(x2 - 16) tane %(Zx *L_B_.

X y
— \X"’\'{ :ﬂ 1. kutu 2. kutu -LZX‘f.L"L
1. kutuda bulunan kurabiyeler (x + 4) kisiye esit olarak paylagtlnldlgmd'l;a 'e'r'Wbiye

dusmektedir.

(4x® + 2x?) tane

2. torbada bulunan kurabiyeler 2x2 kisiye esit olarak paylastiriidiginda her birine L tane kurabiye dig-
mektedir.

Buna gore, K + L toplamini gésteren cebirsel ifade agagidakileden hangisine egittir?

A)2-(x+1) ; -\(;< -'"15 C)5x-2 D)6x -3

A=Y tex4d = x-3 = ——%3( =L)
19.( '7‘52‘-"'5{;7(‘?5-5):; (f—b)fw 2 8 | .

Bir tekstil fabrikasinda erkek ve kadin isgiler gmlek dikimi yapmaktadir.

e x tane erkek isginin her biri giinlik x tane gémlek dikmektedir. F xZ

P
e y tane kadin isginin her biri guinliik y tane gémiek dikmektedir. j L =2 1 “i
e Kadin isgilerin ginliik diktigi gdmlek sayisi, erkek isgilerin gunluk diktigi gomlek sa dan 17

fazladir. i

Buna gore, bu fabrikada kadlr‘l‘iggilerin diktigi gémlek sayisi kagtir?

% Sy 8649 ® i3 o) 51

= 5 (0= - [1=7 )

20. Sekil I'de verilen kisa kenar uzunlugu a br, uzun kenar uzunlugu 2a br olan dikdértgen bigimindeki kagit
her bir adimda oklar yoniinde katlaniyor. Sekil V'te elde edilen kagittan bir kenar uzunlugu b br olan

kare geklinde bir parga kesilip atiliyor.
( STane_
r

2abr_ b
2 -~ e A ,..--""' { b br
Sekil | Sekil Il Sekil il - Sekil IV Sekil V

A ATIRE

Katlanan k&gt agilip ilk durumuna getirildiginde birimkare cinsinden bir yiiziiniin alanini veren
cebirsel ifade agagidakilerden hangisi olur?

A)2-(a-b)-(a+b) B) (2a - b)?

-(a - 2b)-(a +2b) D) (2a - 4b)? i
L—tmm X 1 Matematik Testi bitti.

i 11 :
2/9 ’L’ 2 bzz 2 ( Q'Z— 4 b 2 Fen Bilimleri testine geginiz.
= aoh) ety

- T Y b
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